Procès verbal de l’Assemblée générale

Associazione Membri e Amici dell’Istituto Svizzero di Roma (AMA ISR)

Pully, 20 septembre 2014
Lieu : Villa romaine de Pully, Av. S.-Reymondin 2, 1009 Pully

La séance débute à 15h

Présents :
une trentaine de personnes. Plusieurs personnes se sont excusées, en particulier : Ph. Mudry, F. Ninghetto, M. Falanga, famille Sommaruga.
Mot de bienvenue de Karine Meylan, conservatrice de la villa romaine de Pully, qui excuse l’absence de Delphine RIVIER , directrice des musées de Pully.
Michele Luminati remercie Danielle van Mal-Maeder pour son grand engagement et devouement pour AMA ISR dès sa fondation. Il résume les activités 2014 de l’ISR et évoque les projets pour 2015. Il annonce que le nouveau responsable scientifique est Philippe Sormani.

Approbation de l’ordre du jour de l’assemblée.

1.
Approbation à l’unanimité du PV de l’Assemblée générale d’AMA ISR  du 29 juin 2013 à Rome.

2. 
Rapport de la présidente.

Le comité s’est réuni à deux reprises pour discuter du « prix » AMA ISR.  Il a été décidé de créer un fonds pour le soutien de projets avec deux échéances (31 mars / 30 septembre) pour la remise des dossiers. En 2014 le comité a décidé d’octroyer une somme pour soutenir le projet d’exposition « Fragments du Proche-Orient. La collection archéologique de René Dussaud » soumis par M. Patrick Michel.
Situation actuelle de la liste des membres : 168 membres et amis. A la fin de septembre 2014, 9 membres n’ont pas payé la cotisation 2012, 25 membres n’ont pas payé la cotisation 2013 et 81 membres n’ont pas payé la cotisation 2014.
3. 
Finances et décompte

3.1
Rapport du trésorier (Maurizio Falanga - absent). L’avoir d’AMA ISR au 31 décembre 2013 s’élève à CHF 40'615.70.
3.2
Rapport des vérificateurs des comptes (Pierre Widmer, Philippe Mudry s’étant excusé). M. Pierre Widmer tient à souligner que les comptes sont parfaitement tenus et que malheureusement on observe une diminution des cotisations. Approbation à l’unanimité.

3.3
Décharge au comité

4. 
Changements au sein du comité


La présidente, Danielle van Mal-Maeder souhaite se retirer de sa fonction. 


Le comité propose l’élection de Patrick Michel, ancien membre ISR 2007-2008. PM présente ses projets en collaboration avec Rome et ses activités.


Le nouveau président est approuvé à l’unanimité et applaudi.

A. Gnägi, vice-président, évoque l’histoire de la naissance d’AMA ISR et remercie chaleureusement DvMM pour tout ce qu’elle a fait pour que cette association. 

DvMM reste membre du comité AMA ISR.

5. 
Varia

Charles Kleiber, président du Conseil de Fondation de l’ISR, remercie D. van Mal-Maeder et salue le nouveau président en lui souhaitant bonne chance pour la suite.

Il évoque les changements de gouvernance au sein du Conseil de Fondation qui passera de 15 à 7-9 membres. Son mandat de président se termine à la fin de 2016.


La question de la Méditerranée sera au cœur des futurs projets de l’ISR.


La Villa Maraini sera réaménagée. La fin des travaux est prévue pour la fin de 2018.

15h50 la séance est levée.
La partie administrative est suivie d’une visite guidée par Patrick Michel de l’exposition « Fragments du Proche-Orient. La collection archéologique de René Dussaud » et d’un verre d’amitié.

La soirée se poursuit à St. Saphorin chez Mme D. van Mal-Maeder autour d’un délicieux buffet.
Responsables du PV : Manuela Wullschleger, Danielle van Mal-Maeder

Octobre 2014
PAGE  
1

